
Ata de no 1612024, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado
Bahia. Reunião Ordinária de 04 de junho de 2024. Aos quatro dias do mês de
junho de 2024, às dezenove horas, no auditório da Câmara Municipal de
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número 64, Centro, nesta
cidade, realizou-se Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de
Freitas, sob a Presidência interina do vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos,
com a presença dos vereadores: Ailton da Cruz Pereira, José Bernardo Cabral,
Bruno Santos Barbosa, Carmino Oliveira Santana, Luciano Ferreira Sales,
Marcos Gusmão Pontes Belitardo, Mateus Padilha Guerra e Ronaldo Alves
Cordeiro. Verificada a inexistência de quórum, para a abertura da reunião, o
Senhor Presidente declarou aberto o pequeno expediente. Em seguida,
convidou o vereador Ronaldo Alves Cordeiro paÊ Íaze'r a leitura de um trecho
bíblico. Em face da ausência para deliberaçâo, com fundamento no parágrafo
20 do artigo 207 do Regimento lnterno da Câmara Municipal, o Sr. Presidente
declarou prejudicada a realização da reunião. Neste momento, passou-se a
entrega das MoçÕes: vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo entregou a
Moçáo de Congratulaçáo ao Sr. Orly Santos Sousa; vereador Bruno Santos
Barbosa entregou a Moçâo de Congratulação ao Sr. Vagner Lima Santos e ao
Sr. Edvaldo da Conceição Bomfim; vereador Ronaldo Alves Cordeiro entregou
a Moção de Congratulação ao Supermercado Trentto, ao supermercado Brasil,
ao Supermercado NG, ao Supermercado São Lucas, vereador Ubiratan Lucas
Rocha Matos entregou a Moção de Congratulação ao Projeto Club Colômbia
FC; vereador Ailton da Cruz Pereira entregou Moção de Congratulação ao
padre Edvaldo de Oliveira Santana; vereador Jucélio Conceição da Silva
entregou a Moção de Congratulação á banda Savana. Assim, nada mais
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, e para
constar, eu, Carmino Oliveira Santana, secretário interino, lavrei a presente ata
que, depois de discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e
pelos demais vereado
Francistônio Alves Pin

p resentes que com ela estiverem de acordo. Plenário
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